
Verwendung der Schrauben:
Stand: 1.2.2014

Bezeichnung DIN/ISO S
tü

ck

U
nt

er
le

gs
ch

ei
be

P
rä

zi
si

on
ss

ch
ei

be
 1

m
m

P
rä

zi
si

on
ss

ch
ei

be
 1

m
m

 im
 R

ad

M
5-

M
ut

te
r

M
5-

N
yl

on
m

ut
te

r

T
-P

ro
fil

 B
le

ch
m

ut
te

r

E
xc

en
te

rm
ut

te
r

Verwendung
M5x30 ISO 7380 8 24 8 8 8 für V-Wheel mit Excentermutter

6 12 6 6 für Idler-Wheel
4 4 4 für Befestigung der Holzplatte
4 8 2 4 2 2 2 für V-Wheel Z-Achse (bei 7mm Spacer)
22

M5x20 ISO 7380 8 16 8 8 für V-Wheel ohne Excentermutter

M5x12 ISO 7380 16 16 für Befestigung in MakerSlide Profilen

M5x10 ISO 7380 8 8 8 für Befestigung in 20x20 Aluprofil
2 2 für Befestigung des M8 Gewindeblocks
4 4 4 für Befestigung des Z-Profils
12 12 für Befestigung an Sonderbolzen (Gantry)
26

Summen 72 106 2 26 28 10 4 10


